雲浩影在漫天紙碎

下自轉數十個圈

香港文匯報訊(記者 達 里)郭富城(城城)、林峯 與蔡思韵「一家三口」昨日 首度合體到戲院為港產電影 《九龍城寨之圍城》進行謝 票,電影香港票房截至昨日 3 時有 9.570 萬港元, 衆人 齊叫口號希望票房能突破億 元大關。患有先天性心臟病 的「小鐵漢」Kansas 剛巧 也入場欣賞電影,他更以 片中郭富城的「殺人王陳 占」造型亮相,與一衆主 演合照留念。



◆「小鐵漢」Kansas 以片中郭富城的「殺人王陳占」造型 亮相。



城城都想知與戲中太太的感情是如 何產生,又怎樣會有林峯這位

兒子。

业上於《九龍城寨之圍城》宣布開拍三部曲包括前傳和續 至了集,在該片中飾演陳占的城城期待編劇將原本的小説版 本,改編可以拍成電影,他説:「因為電影有好成績,之後的 前傳和續集都會有壓力,不過我都想知與戲中太太(蔡思韵 飾)的感情是如何產生,又怎樣會有林峯這位兒子。」林峯笑 稱相信自己無緣在前傳中演出,但不介意將他的面孔key在手 抱BB臉上,而且為配合場景布置,聽聞前傳與續集會同時拍 攝,相信到時大家會再見面。提到不少觀眾略嫌城城的戲份 少,城城説:「我從來沒有計較戲份多少,最重要是恰到好 處,收到劇本時已知有多少戲份,知道故事是講述『城寨四 子』,我做一個引子來講他們的故事,其實這樣也好,應該多 給機會年輕演員,傳承也很重要。」城城更笑稱一向少看港產 片的胞姊,抵受不住朋友之間對電影的話題也入場看戲,他 説:「姐姐看完之後也大讚,每個演員都做得好,又很喜歡電 影的拍攝手法,我聽完她讚都覺得開心。」

城城父女愛玩「打井」遊戲

城城日前一家四口出海遊玩,問到是否提早慶祝父親節,他 笑言每天也是父親節,每天都很快樂。而且稍後城城要準備演 唱會,只有星期六可以多陪女兒,閒日女兒要返學,周日又不 能玩太夜要準備返學。城城更説女兒都喜歡有速度感,可惜年 紀仍小不能帶她們玩賽車。至於女兒送什麼父親節禮物,城城 表示女兒習慣畫畫送給他,現在就會一起玩「打井」小遊

戲,他說:「玩打井可以鍛煉小朋友的思考,有時我都會輸給 囡囡,行錯一步就輸了。」同樣已為人父的林峯,表示女兒 正在上海讀書,暑假會來港上暑期班,順道帶女兒遊山玩 水。城城即取笑林峯道:「我好明白林峯的心情,他一 定好掛住個女, 所以他好努力工作, 要成為囡囡的 好榜樣。|

蔡思韵因戲中掌摑古天樂一幕而聲名大噪, 笑問在前傳中會否繼續「出手傷人」,她 笑稱反而想跟城城談情説愛,以及如何 孕育出靚仔林峯。至於男友劉俊謙 演的「信一」成為萬人迷,吸納 不少自稱做「劉太」的女粉 絲,難得蔡思韵不介意 道:「今(昨)日我 是『占嫂』,不過 都知他很用心



◆ 雲 浩 影 新 歌 描述少女談戀 愛時的狀態。

攜8個月兒子客串演新劇

香港文匯報訊(記者 達里)余香凝 昨日以大使身份出席「第8屆香港兒童國 際電影節」,同場還有創作短片《最後的那 一瞬間》的唐詩詠,她以幕後身份現身分享創 作感受,期望作品能帶給大家正能量。

有一對子女的余香凝在台上分享時,表示女兒 已遺傳了她的表演慾,她笑道:「阿女現在影相會 大擺甫士,扭晒腰擺S形,其實都沒有人教過她,不 知她哪裏學的。」余香凝之後整理自己的舊照時,發 現其童年照跟女兒是一模一樣,笑道:「真的有遺傳 到,女兒很有表演慾,經常在電視前唱歌,更要求我 和老公看,我也會帶女兒參加表演的課堂。|正忙拍 攝新劇《麻甩媽咪》的余香凝,笑稱8個半月大的兒子 也有份客串演出,她説:「因為取景近自己家,其中 一幕戲又要有手抱BB,於是順理成章就帶囝囝來演, 希望他拿到最佳新演員獎,因為劇組都大讚囝囝很乖 又不會嘈吵,經常觀看四周了解環境。」至於會否 真的培育子女做童星,余香凝表示言之尚早,至少 要待子女到小學五六年班才打算,她説:「做童 星會好辛苦,小朋友一定是學業首要,要同時 兼顧演戲不容易,所以待他們再長大一些, 清楚知道自己想做什麼時才決定。」

唐詩詠創作短片重新認識自己

唐詩詠表示動畫短片《最後的 那一瞬間》是她報讀相關課 程時,與女同學一起合 作的作品,自己

負責編劇和構思,同學就負責畫書,創 作前後花了9個月,看到成品完成後的滿 足感跟拍戲不一樣。詩詠説: 「短片是講我 小時候的故事,在創作過程中也重新認識了自 己,好多以前的回憶都湧現出來,希望看過短片 的人也會接納自己,亦想話給年輕人或小朋友 知,其實經歷過的事並不可怕。|詩詠直認小時候 因父母離異,因不懂處理情緒,有一刻萌生了輕生念

頭,雖然只是一 瞬間的事,但不 好好處理的話, 結果也可大可 小。父親節將 至,詩詠日前已 帶爸爸到日本旅 行慶祝。至於何 時會再拍劇,詩 詠笑稱已愛上做 綜藝節目,現在 也獲得不少邀 請,但水着上陣 就不用找她,留 機會給18歲的 青春少艾。

◆余香凝(右)和 唐詩詠出席「第 8 屆香港兒童國 際電影節」。



香港文匯報訊 雲浩影 (Cloud) 繼年 初以「痛」為主題的專輯《INTRO-DUCTION to PAIN》後,放下傷痛, 推出全新輕快sweet爆情歌《Dizzy》, 描述少女談戀愛時「沉船暈浪」的狀 態。Cloud在MV以甜美可愛造型配 合多個場景,她透露最愛粉色系睡 房,還興奮展舞技表演 Moon Walk, 之後拍攝整蛋糕時即席表演單手打雞 蛋,都獲全場掌聲。不過另一場景, 她在漫天紙碎下自轉數十個圈後,變 成真正「量」浩影,需要工作人員攙 扶才企得穩,要休息才可繼續拍攝。

《Dizzy》歌詞講述少女拍拖時「沉 船」的甜蜜心情, Cloud 表示是自己的 主意。她説:「收到歌時未有Idea講咩題 材,大家都想我做啲開心嘅嘢,咁不如就 用少女戀愛嘅主題。」她甜絲絲續説:「如

果我鍾意一個人,會想將最好嘅嘢畀晒佢、要 縱壞佢。於是就將呢個 Idea 寫落新歌, MV入 面可以做一個瘋狂嘅少女。」

在眾多的場景中,Cloud直言最愛粉色系的少 女風睡房。MV中,換上眼鏡睡衣造型的她躺 在床上看書,導演還加插了她碌落床的情節, 場面搞笑。她隨後要捐落床下底拍攝對嘴唱歌 部分,被毛公仔包圍的她分外可愛。Cloud 説: 「有床上面嘅戲,亦都有床下底嘅戲,係我第 一次捐落床下底做戲。導演加插咗動作場口, 要碌落床,變咗愛情再加動作片,成個過程好 順利好開心,希望大家睇到咁色彩繽紛嘅MV 都會覺得開心。」拍攝期間,Cloud更興奮得突 然跳起 Moon Walk, 導演見狀立即拍下她忘形 跳舞的時刻。Cloud 笑説:「小試牛刀,大顯身 手,向來都有呢個技能,但未有機會畀大家 睇,今次率先將呢個舞步帶 畀鏡頭前 嘅你

◆蔡卓妍與8 歲愛犬栗子展 現3大合拍。

公開最合拍另一半

香港文匯報訊 蔡卓妍 (阿Sa) 與愛犬「栗子」 早前參與社交媒體影片拍攝,展示了阿Sa與栗子 相處8年彼此陪伴下共同成長的美好故事。

阿Sa一直視寵物如親生子女,自小家中已飼養多 隻狗狗。阿Sa今次特別帶同了相處8年的栗子一同 參與拍攝影片,表示:「狗狗係人類最好嘅朋友,栗

子係我最合拍嘅另一半!」 8年的成長和陪伴讓阿Sa與栗子逐漸培養出三個合拍之 處。第一個合拍之處是阿Sa和栗子都鍾意拍照,阿Sa笑説:「栗 子真是天生的 model 狗,我們最鍾意就係一齊自拍! 」第二個合拍 之處就是貪玩,阿Sa很喜歡陪栗子玩耍,散步都會特別調節自己 腳步去跟栗子步伐一致,阿Sa表示:「多謝栗子教識我如何 慢下來好好欣賞身邊嘅人同事,享受生活,有栗子陪住 我,令我嘅生活都變得更好!」第三個合拍之處是都喜 歡美食,影片中阿Sa為栗子親手準備狗糧晚餐,看 到栗子十分開心地享用健康美食。

◆ (G)I-DLE

人氣。

在世界各地擁高

網上圖片

■ 暑假再襲港開唱

香港文匯報訊 韓國人氣女團(G)I-DLE將攜其 第三個世界巡迴演唱會再度來港演出。《2024 (G) I-DLE WORLD TOUR [iDOL] IN HONG KONG》將於8月24日及25日在亞洲國際博覽館 AsiaWorld-Arena (1號展館)舉行。門票將於6月21 日公開發售。

(G)I-DLE 去年舉行世界巡迴演唱會《I am FREE-TY》,在全球18個地區合共演出了24 場,當中的香港站也因為火速售罄而加開一場。

她們以精彩的舞台表演和 超穩定的唱功,虜獲了全世界 粉絲的喜愛。

早前(G)I-DLE宣布舉行全新世界 巡迴演唱會《iDOL》,將於8月在首爾 揭開序幕,計劃到訪14個城市開唱,香港 站是今次巡演的第2站,她們移師更大的場館 Arena 舉行, 盼更多粉絲可以欣賞到她們的演 出,港迷一定不能錯過。